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                                      ROMÂNIA                             

            MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

                                                                                      
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE 

 INSPECTORATUL DE POLIŢIE JUDEȚEAN NEAMȚ  

                           COMISIA DE CONCURS 

  

       

                                                                                                                A P R O B  

                                                                                                       POSTARE INTRAPOL  

                                                                                                 ŞI PE SITE-UL INSTITUŢIEI 

                                                                                            p. ŞEF AL INSPECTORATULUI 

                                                                            ADJUNCT AL ȘEFULUI INSPECTORATULUI  

                                                                                                      Comisar şef de poliţie, 

                                                                                           

                                                                                                 OSOIANU IULIAN MIHAI  

                                                       

 

A N U N Ţ 

în atenția candidaților înscriși la concursul organizat de Inspectoratul de Poliție 

Județean Neamț pentru ocuparea funcției vacante de șef post la Postul de Poliție Ion 

Creangă, poziția 927 în statul de organizare al unităţii, cu recrutare din sursă internă, 

din rândul agenților de poliţie 

 

Prin prezentul anunţ, aducem la cunoştinţa candidatului înscris la concursul 

organizat de Inspectoratul de Poliție Județean Neamț pentru ocuparea funcției vacante de 

șef post la Postul de Poliție Ion Creangă, poziția 927 în statul de organizare al unităţii, 

cu recrutare din sursă internă, din rândul agenților de poliţie, faptul că evaluarea 

psihologică va avea loc în data de 14.03.2024, ora 08:15, la sediul Institutului de Studii 

pentru Ordine Publică, din București, str. Șoseaua Olteniței nr. 158 - 160, Sector 4, 

conform următorului tabel: 

 

Nr. crt.  Cod unic de identificare 

1. NT-CRE-269.262 

 

Notă: rezultatele obţinute la evaluarea psihologică se vor publica pe pagina de 

internet a Inspectoratului de Poliţie Judeţean Neamț, secţiunea „Carieră”, subsecţiunea 

„Posturi scoase la concurs”. 

Rezultatele se vor publica exclusiv prin intermediul acestor canale de informare 

şi nu vor fi aduse la cunoştinţă prin telefon/mail/alte mijloace. 

Accesul candidaților în incintă se face numai în baza prezentării, în original, a 

unui document de identitate valabil. 

Candidaţii vor avea asupra lor numai pix/stilou cu mină/cerneală culoare 

albastră (nu se admit pixuri/stilouri care permit ştergerea/rescrierea), fiind interzis a 
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deţine orice alte obiecte: materiale documentare, mijloace de calcul, de comunicare, 

înregistrare, filmare, genţi, sacoşe,  etc.                                                                       

Candidații care nu se prezintă la data și ora stabilită, conform planificării, NU 

POT FI  REPROGRAMAȚI pentru susținerea evaluării psihologice la o dată ulterioară.  

Eventualele contestații cu privire la avizul psihologic de inaptitudine vor fi 

primite la Serviciul Resurse Umane în termen de 3 zile lucrătoare de la luarea la 

cunoştinţă de către candidați a rezultatului, urmând a fi înaintate, de îndată, Centrului de 

Psihosociologie al Ministerului Afacerilor Interne în vederea soluționării acestora, 

conform prevederilor legale în vigoare. 

Candidaţii pentru care a fost emis un aviz psihologic (apt/inapt), aflat în perioada 

de valabilitate de 6 luni, ca urmare a evaluării psihologice pe care au susţinut-o pentru 

acelaşi scop, respectiv în cadrul altor proceduri de concurs pentru ocuparea unei funcţii 

de conducere, nu pot participa la o nouă evaluare, potrivit prevederilor incidente. Pentru 

aceştia se va solicita Centrului de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor Interne, 

verificarea în baza de date şi emiterea unui duplicat al avizului valabil, care va fi 

valorificat în procedura de concurs, la validarea candidaturilor.  

 

 

ȘEFUL SERVICIULUI RESURSE UMANE 
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